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本臨時会に付議された議案件名 

 

議案第48号 令和３年度宝達志水町一般会計補正予算（第７号） 

議案第49号 町道米出今浜線橋梁整備工事（Ａ２橋台）請負契約の締結について 
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令和３年10月15日（金曜日） 

 

 ◎出席議員 

    １ 番   岩 根 信 水      ７ 番   柴 田   捷 

    ２ 番   勝 二 正 人      ９ 番   北 本 俊 一 

    ３ 番   松 浦 文 治      10 番   金 田 之 治 

    ４ 番   林     稔      11 番   小 島 昌 治 

    ５ 番   塚 本 勇 仁 

 

 ◎欠席議員 

    ６ 番   土 上   猛      12 番   北   信 幸 

 

 ◎職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名 

議 会 事 務 局 長 村 山 敬 一 

次 長 開   美 紀 

 

 ◎説明のため議場に出席した者の職氏名 

町 長 寳 達 典 久 

副 町 長 高 下 栄 次 

総 務 課 長 村 井 仁 志 

危 機 管 理 室 長 宮 本 孝 則 

企 画 情 報 課 長 大 下 佳 子 

財 政 課 長 金 田 成 人 

商 工 観 光 課 長 安 達 大 治 

住 民 課 長 定 免 文 江 

税 務 課 長 守 田 幸 浩 

健 康 福 祉 課 長 岡 田 正 人 

健康づくり推進 

室 長 
浜 坂 浩 幸 
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農 林 水 産 課 長 松 原 好 秀 

地 域 整 備 課 長 藤 本 清 司 

会 計 課 長 松 坂 久 代 

宝 達 志 水 病 院 

事 務 局 長 
松 田 英 世 

教 育 長 細 江   孝 

学 校 教 育 課 長 笠 松 幹 生 

生 涯 学 習 課 長 坂 井   賢 

 

 ◎議事日程 

    日程第１  会議録署名議員の指名 

    日程第２  会期の決定 

    日程第３  諸般の報告 

    日程第４  議案第48号 令和３年度宝達志水町一般会計補正予算（第７号） 

    日程第５  議案第49号 町道米出今浜線橋梁整備工事（Ａ２橋台）請負契約の 

                締結について 

    日程第６  議案に対する質疑 

    日程第７  討論 

    日程第８  採決 
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午前11時20分開会 

 

◎開会・開議 

○議長（金田之治君） あらかじめ、申し上げます。 

 町広報担当課及び報道機関から写真撮影の申出がありましたので、これを許可いたしま

す。 

 ただ今から、令和３年第３回宝達志水町議会臨時会を開会いたします。 

 ただ今の出席議員は９名であります。よって、地方自治法第113条に規定する定足数に

達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

 

◎会議録署名議員の指名 

○議長（金田之治君） 次に、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、宝達志水町議会会議規則第127条の規定により、５番 塚本勇仁君、

７番 柴田捷君を指名いたします。 

 

◎会期の決定 

○議長（金田之治君） 次に、日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに御異

議ありませんか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

○議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日とすること

に決定いたしました。 

 

◎諸般の報告 

○議長（金田之治君） 次に、日程第３ 諸般の報告を行います。 

 まず、監査委員から令和３年８月分に関する例月出納検査結果の報告がありましたので、

写しをお手元に配付しておきましたから御了承願います。 

 次に、今臨時会の説明員の職・氏名は、一覧表としてお手元に配付のとおりであります。 

 これで、諸般の報告を終わります。 
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◎町長提出議案の上程・説明 

○議長（金田之治君） これより、本日提出のありました議案第48号 令和３年度宝達志

水町一般会計補正予算（第７号）及び議案第49号 町道米出今浜線橋梁整備工事（Ａ２橋

台）請負契約の締結についてまでの議案１件及び契約１件を一括して議題といたします。 

 提出者の提案理由の説明を求めます。 

 町長 寳達典久君。 

〔町長 寳達典久君 登壇〕 

○町長（寳達典久君） 本日ここに、令和３年第３回宝達志水町議会臨時会を招集申し上

げましたところ、議員各位におかれましては、公私ともに御多忙の折にもかかわりませず

御参集を賜り、心から御礼申し上げます。 

 それでは、今臨時会に提出いたします補正予算１件及び契約案件１件について、御説明

申し上げます。 

 まず、議案第48号 令和３年度宝達志水町一般会計補正予算（第７号）についてであり

ます。今回の補正は633万1,000円を追加し、総額を85億8,530万円とするものであります。

この補正では、９月議会で計上した教育費において、相見小学校及び志雄小学校のアスベ

スト含有分析調査の必要な検体数が大幅に増加したことから不足分を増額するもので、歳

入は繰越金を充てるものであります。 

 次に、議案第49号 町道米出今浜線橋梁整備工事（Ａ２橋台）請負工事の契約について

であります。本案は、予定価格が5,000万円以上の工事であることから、宝達志水町議会

の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の

議決を賜りたいとするものであります。 

 議案の概要については、町道米出今浜線の橋梁整備工事について、勝二建設株式会社と

6,600万円で契約を締結したいとするものであります。 

 以上、案件の概要について説明させていただきましたが、何とぞ慎重なる審議の上、適

切なる決議を賜りますようお願い申し上げ、提案理由の説明といたします。 

○議長（金田之治君） 提出者の提案理由の説明は終わりました。 

 

◎議案に対する質疑 

○議長（金田之治君） ここで、議案に対する質疑を許します。 
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 質疑はありませんか。 

 11番 小島昌治君。 

〔11番 小島昌治君 登壇〕 

○11番（小島昌治君） １つだけお聞きいたします。 

 町は、競争入札の参加業者を10者に出しているんですよね。そして、私は前議会で、１

者だけが入札に参加し、その企業が落札した町サッカー場の改修工事は、国の一般競争入

札に対する考えも示しまして、競争入札の名に値しないと指摘しました、９月議会で。し

かし、今回またサッカー場改修工事を落札した業者が、また今回落札したんですね。１者

だけ入札に参加し、１者だけが落札した、当たり前ですけれども。これは、町長はこの１

者だけで競争入札ということでやっているというのは、これは異常だと考えないのか。一

言でお願いできますか。異常かどうか。 

○議長（金田之治君） 町長 寳達典久君。 

〔町長 寳達典久君 登壇〕 

○町長（寳達典久君） 小島議員の質疑にお答えをいたします。 

 まず、参加者数が10者というのではなくて、対象者数を10にしておるということでござ

います。そして、公告から、その対象業者の間に条件を示していただきますので、競争原

理が働いておって、その結果として１者としてなっておる。我々としては適切に実施をし

ておりますので、決して異常ということはないと思っています。 

 以上です。 

○議長（金田之治君） ほかにありませんか。 

〔発言する者なし〕 

○議長（金田之治君） それでは、質疑なしと認めます。 

 これで質疑を終結いたします。 

 

◎討  論 

○議長（金田之治君） これより、議案全般にわたっての討論を行います。 

 討論はありませんか。 

 11番 小島昌治君。 

〔11番 小島昌治君 登壇〕 

○11番（小島昌治君） 議案第49号 町道米出今浜線橋梁整備工事（Ａ２橋台）請負契約
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の締結についての反対討論を行います。 

 今回も一般競争入札といいながら１者だけが入札に参加し、そこが落札しました。これ

は競争という名に値しません。町は、入札参加目標を10者を目指すとしております。また、

９月議会では、そもそも一般競争入札とは何かを私が紹介し、入札参加業者を競争という

名前にふさわしく、増やすことを求めました。ところが、今回も同じ業者が１者だけで競

争に参加して、そのまま入札が行われました。寳達町長は、１者だけが入札参加し、落札

するということ、今質疑しましたが、異常ではないと答弁されました。この問題の原因は、

この町長の発言で明らかであります。 

 私は、町民から信頼される町政のためには、競争入札をするときは５者以上、あるいは

10者以上入札に参加しないなら入札は延期する、そういう姿勢を示すべきことを提起し、

この議案に対する反対討論を終わります。 

 以上です。 

○議長（金田之治君） ほかに討論はありませんか。 

〔発言する者なし〕 

○議長（金田之治君） 討論なしと認め、これにて討論を終結いたします。 

 

◎採  決 

○議長（金田之治君） これより採決に入ります。 

 まず、議案第48号 令和３年度宝達志水町一般会計補正予算（第７号）を採決いたしま

す。 

 この採決は起立によって行います。 

 議案第48号は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（金田之治君） 起立多数です。したがって、議案第48号は原案のとおり可決され

ました。 

 次に、議案第49号 町道米出今浜線橋梁整備工事（Ａ２橋台）請負契約の締結について

を採決いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 議案第49号は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

〔賛成者起立〕 
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○議長（金田之治君） 起立多数です。したがって、議案第49号は原案のとおり可決され

ました。 

 

◎閉議・閉会 

○議長（金田之治君） これで、本日の日程は全部終了いたしました。 

 会議を閉じます。 

 令和３年第３回宝達志水町議会臨時会を閉会いたします。 

 どうも御苦労さまでした。 

 

午前11時33分閉会 
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  地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

                    議  長   金 田 之 治 

 

                    署名議員   塚 本 勇 仁 

 

                    署名議員   柴 田   捷 

 

 

 


